

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Високий попит на фахівців у сфері ІТ фінансів, здатних впроваджувати та використовувати фінансові інформаційні системи та технології у різних галузях людської діяльності національної економіки та виробництва, формує конкурентний ринок освітніх програм.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси і банківська справа» складена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та відповідає державному стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Позитивним є те, що програма містить достатній та різноманітний набір навчальних дисциплін, які здатні забезпечити необхідні загальні та професійні компетентності на основі завдань практичної діяльності фахівця з фінансів, банківської справи та страхування.

Для покращення освітньо-професійною програми вважаємо за доцільне розширення переліку спеціальних (фахових) компетентностей, що має націлити здобувачів вищої освіти набути навичок з фінансів інформаційних систем та технологій. В якості побажання та враховуючи посади потенційних майбутніх випускників зазначеної ОПП, слід зазначити, що бажано б додати дисципліни, що забезпечать формування компетенції здобувачів на напрямках розвитку, такі як : «Блок-чейн технології у фінансуванні бізнесу», «Фінансова інженерія».

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес з підготовки фахівців-фінансистів для сфери фінансів, банківської справи та страхування за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, достатній обсяг практичної підготовки та вимоги до баз практик відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності професійних компетентностей з підготовки професіонала у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Зважаючи на вище викладене, освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечує комплексний та цільовий підходи та рекомендується до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний університет» для підготовки до підготовки кваліфікованих магістрів - фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Бухгалтер ТОВ ЕКОЛІС ХАРКІВ



Вікторія БОНДАРЕНКО